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«Με ένα βιβλίο ταξιδεύω»

  

Απολογισμός της Ομάδας Βιβλιοθήκης για το 2011-2012

  

  

  Η σχολική χρονιά άρχισε πολύ δυναμικά. Πριν καλά καλά αποχαιρετήσουμε το καλοκαίρι,
πριν αρχίσουμε τα μαθήματα, συμμετείχαμε σε εκδήλωση που έγινε στη δημοτική
βιβλιοθήκη «Δημητρίου Λιάκουρη» στις 3 Σεπτεμβρίου 2011. Στην εκδήλωση αυτή, που
οργάνωσε ο «Σύλλογος Αυλωνιτών το Σάλεσι» και περιλάμβανε έκθεση ασπρόμαυρου
φωτογραφικού υλικού από τον Αυλώνα και ομιλία σχετική με τον ρόλο των βιβλιοθηκών,
συμμετείχε και η Ομάδα Βιβλιοθήκης του σχολείου μας. Παρουσίασε ένα απόσπασμα από το
αφιέρωμα στον ποιητή της θάλασσας Νίκο Καββαδία από σχετική εκδήλωση που είχε
παρουσιαστεί στο σχολείο μας. 

  

Στον υπέροχο κήπο της Δημοτικής Βιβλιοθήκης με τη θαυμάσια θέα ζήσαμε μια μαγική
βραδιά με τους μελοποιημένους στίχους του Νίκου Καββαδία να μας ταξιδέψουν?

  

  

  Στις πρώτες μας συναντήσεις, μαζί με τις υπεύθυνες της ομάδας βιβλιοθήκης κ. Άννυ
Τσενέ και Νάντια Τσενέ, αποφασίσαμε για τις δραστηριότητες της ομάδας μας. Το 2011
ήταν χρονιά αφιερωμένη στα 100 χρόνια από τη γέννηση του Οδυσσέα Ελύτη. Έτσι λοιπόν
αρχίσαμε τη γνωριμία μας με τον ποιητή και ξεδιπλώσαμε πολλές πτυχές της ζωής και του
έργου του. Η ομάδα μας με πολύ κέφι και όρεξη δούλεψε για τη δημιουργία σχετικής
απογευματινής εκδήλωσης, που έγινε στις 5 Μαρτίου 2012. Δημιουργήσαμε βίντεο με
αφετηρία μελοποιημένα ποιήματα του Ελύτη, ετοιμάσαμε παρουσίαση για τη ζωή και το
έργο του ποιητή, διαμορφώσαμε μία δραματοποιημένη παρουσίαση της ποιητικής του
σύνθεσης «Μονόγραμμα». Παράλληλα καταπιαστήκαμε με τη διαμόρφωση και τη
διακόσμηση του χώρου, με την οργάνωση έκθεσης ζωγραφικής στο σχολείο μας με έργα
από την Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών της Αθήνας, με τη δημιουργία κήπου του Οδυσσέα
Ελύτη και με την όλη διοργάνωση της εκδήλωσης (αφίσα, πρόγραμμα, προσκλήσεις,
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μπουφές και άλλα.).

  

  

  Επιδιώκοντας να παίρνουμε μέρος στη ζωή της τοπικής κοινωνίας και να συνεργαζόμαστε
με τους τοπικούς συλλόγους, συμμετείχαμε στη γιορτή της μητέρας που οργάνωσε ο
«Σύλλογος Αυλωνιτών το Σάλεσι». Στην εκδήλωση αυτή, που πραγματοποιήθηκε την
Κυριακή 13 Μαΐου στο Πνευματικό Κέντρο Αυλώνα, μέλη της ομάδας μας διάβασαν στο
κοινό το τρυφερό κείμενο του Paulo Coelho, «Και ο Θεός έπλασε τη μητέρα», αλλά και ένα
χιουμοριστικό κείμενο της Έλενας Ακρίτα που καυτηριάζει την υπερπροστατευτικότητα της
Ελληνίδας μητέρας.

  

  Τη χρονιά που πέρασε σημαντικοί άνθρωποι των γραμμάτων και των τεχνών έφυγαν από
τη ζωή. Θα ήταν παράλειψη αν το σχολείο μας δεν παρουσίαζε έστω ένα σύντομο
αφιέρωμα σε αυτά τα πρόσωπα. Με κείμενα, λοιπόν, αλλά και με αποσπάσματα από
εκπομπές, με φωτογραφικό υλικό, με αποσπάσματα από ταινίες και με τραγούδια,
ετοιμάσαμε ένα αφιέρωμα σε αυτούς που έφυγαν και το παρουσιάσαμε στη γιορτή μας για
τη λήξη των μαθημάτων, στις 16 Μαΐου. Ξεκινήσαμε με έναν από τους πρωτοπόρους του
μεταπολεμικού ελληνικού κινηματογράφου, τον Μιχάλη Κακογιάννη που σκηνοθέτησε
διεθνείς επιτυχίες, όπως ο «Αλέξης Ζορμπάς». Συνεχίσαμε με έναν ακόμη μεγάλο Έλληνα
σκηνοθέτη με διεθνή καριέρα και σημαντικές διεθνείς βραβεύσεις, τον Θόδωρο
Αγγελόπουλο, τον ποιητή των εικόνων, που υπήρξε πρεσβευτής του ελληνικού πολιτισμού,
αλλά και πολίτης του κόσμου. Από τον χώρο του κινηματογράφου μεταφερθήκαμε στον
χώρο της μουσικής και αναφερθήκαμε στη Δόμνα Σαμίου, την Ελληνίδα ερμηνεύτρια που
αφιέρωσε όλη της τη ζωή στη διάσωση και διάδοση του παραδοσιακού τραγουδιού.
Περνώντας στον χώρο του κινηματογράφου θυμηθήκαμε τον σπουδαίο μας κωμικό, τον καλό
μας άνθρωπο Θανάση Βέγγο, που έγινε αγαπητός από όλους τους Έλληνες. Κλείσαμε το
αφιέρωμά μας με τον μοναδικό λαϊκό τραγουδιστή Δημήτρη Μητροπάνο και ένα τραγούδι
του.

  

Από την Ομάδα Βιβλιοθήκης
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